社会主义核心价值观基本内容

2016年3月 3 日 星期三 丙申年二月廿二 总第5865期 今日16版

与您同心 与您同行



市民热线 6688 6688

搭平台 出新政 降成本

我市助小微企业破解 成长的烦恼

本报讯(记者 夏盈瑜 通讯员 夏 婉雅)昨日上午,市行政审批服务中 心围满前来办事的市民,其中不少是 前来咨询和办理营业执照的。市市 监局行政审批科副科长秦月盈告诉 记者,今年以来,我市小微企业新增 688家,较去年同期增长38.5%。出 现这种创业"井喷"的局面,主要得益 于我市的好政策、好举措。

近年来,我市高度重视小微企业 发展,通过建小微园、广设平台供资 金、"免减奖补"等优惠政策,形成小 微企业发展与经济增长的良性互动。

昨日上午,在我市江南科技孵化 小微园,一辆辆装满货物的运输车辆来 回穿梭,入驻这里的经营者们正热情地 向前来采购的客户介绍产品,无一不让 人感受到处处涌动的创业激情。

建小微园,保用地。我市大力度 推进小微园建设,明确全市年度新增 建设用地指标40%以上用于工业,并 优先保障小微园用地需求,布局建设 23个100至500亩大小不等的三类 小微园,共5623亩。目前已建成小 微园5个1629亩;在建小微园8个

"优先为小微园发展提供供地保 障,就是为了满足小微企业迫切的生 产用地用房需求,破解小微企业创业 创新中的空间制约。"市经信局副局 长张明华说。

小微企业融资难是全国性难题,

我市却为此探索出一条新路。在瑞 安,大多小微企业由于贷款期限与生 产经营周期不匹配,存在"短贷长用" 的情况,存在较大的"担保链"和"资 金链"风险。为有效缓解该难题,助 推小微企业发展,我市在全国首创企 业互助还贷增信机制,企业仅需偿还 银行利息即可完成转贷。截至目前, 成功转贷771笔,金额达11.6亿元。 该举措也成为温州金改"新十二条" 的重要内容。

我市积极引导企业股改,并出台 相关优惠政策和提供业务辅导等服 务,让拟上市企业能够享受各类股改 补助、税收补贴等政策红包。从去年 至今,我市共有64家小微企业分别

在"新三板"和浙江、上海股权交易中 心挂牌。我市还成立温州地区首个 科技非融资担保有限公司,创建"政 府+银行+企业+担保+评估"的专利 权质押贷款模式,2013年至今,已吸 引金融机构为20家企业累计发放 6000万元科技贷款,撬动社会资本 投入2.5亿元。

"免减奖补",降低企业经营成 本,正在给小微企业带来放水养鱼的 效应。记者从市市监局获悉,我市出 台并落实减半征收企业所得税、非金 融企业间借款利息税前扣除等优惠 政策,截至今年2月底,共有近1.8万 户次小微企业享受到优惠政策、减免 所得税额1.4482亿元。去年以来,我

市财政核拨专项经费对"个转公司" 实行建证建账补助,共对2289家"个 转公司"发放总计457.8万元的建证 建账补助。我市还调整企业失业保 险费率,共为企业减轻负担1000多 万元 ……种种举措,进一步激发"大 众创业、万众创新"的热潮。

3月24日,我市还就众创空间出 台新政。记者从市科技局了解到,根 据新出台的《瑞安市人民政府办公室 关于发展众创空间推进大众创新创业 的实施意见》,经认定为瑞安市众创空 间的,给予10万元奖励,认定为国家、 省、温州市众创空间的,再分别给予 50万元、30万元、20万元奖励,奖励 额度就高不就低,并给予相应补差。



玉海启动平安大巡防

昨晚, 玉海街道 打侵财、防盗骗 暨 2016年度平安大巡防启动仪式在外滩广场举行, 街道全体机关干部、社区干部和民 警、志愿者等200多人参加启动仪式,拉开了街道平安大巡防活动帷幕。

启动仪式后,18支巡防队伍奔赴各自的社区开展常态性的夜间巡逻活动,着力创造良好的社会治安环境,为当地的经济发 展和人民群众安居乐业提供保障。 (记者 庄颖昶)

聚焦点 10 版 —

93岁新疆老人寻女17年, 近日寻到了瑞安。他说,

死在找她的路上 我也觉得值!

104国道、56省道、 瑞枫公路交通压力将最明显

清明小长假 这些路况信息要看看

百姓事 8版

责任编辑 郑拥拥

在现场 4版

秒过高速

E路畅行

编辑 严小章

新闻热线 13958846666

电子邮箱 rarbbj@126.com

去年辖区内村级商务招待、 公益事务招待费用同比下降55% 莘塍把牢

村级组织招待关

本报讯(记者金汝)近日,莘塍 街道开展村级招待费专项巡查,街 道纪工委、农办工作人员先后来到 董田社区、莘民社区、莘塍社区,仔 细查阅28个村级组织财务账册,重 点查看村级行政性公务"零招待 费"执行情况,以及村级商务性招 待、公益事务招待是否严格执行相

经查,去年28个村基本实现行 政性招待"零招待费",商务性招 待、公益性招待同比下降55%,其 中周田、星火、营新、七坦、董五等8 个村实现双项"零招待费"。

但是,巡查人员也发现仍有部 分村的招待费用支出存在乱象。 街道纪工委书记潘爱群指着一本 账本告诉记者:"去年6月,这个村 组织的这顿商务性招待餐,10个人 花费800元,明显超出每人每餐最 多60元的'红线'。"她表示,对于这 类招待费超标、违规发放香烟等情 况,将责令村干部限期整改,自掏 腰包支付多余金额,对于情节严重 的,由街道纪工委约谈。

莘塍街道经济发展迅速,许多 村集体经济实力雄厚,以往部分村 组织使用招待费时比较随意。为

了反对"四风",进一步减轻村级经 济负担, 莘塍街道严格执行我市关 于村级招待经费开支范围和标准 的规定,规范村级招待经费支出, 督促村组织把有限的村集体资金 用于促进全村社会发展和改善民

周田村是我市人口大村,在建 工程较多。"以前客人来了,总得请 人用餐。如今连'在村里吃个便餐' 这样礼节性的邀约都省略了。不是 小气不请客或请不起,而是不能请 也不敢请。"村党支部书记林光孙 说,这几年来省下招待费,村民满意 了,村干部干事的底气也足了。

同时,该街道加大检查力度 以查阅账目和实地暗访相结合的 方式,对村级招待工作及费用公开 情况开展督查,对不执行村级公务 "零招待"制度或弄虚作假报招待 费的进行通报批评,实行"谁招待

纠错整改起到了立竿见影的 效果。街道纪工委曾在一年内3次 查处某村总额达1.5万元的招待费 违规,责令村干部清退。村干部痛 定思痛,守住各项招待关口,去年 实现"零招待费"。



瑞安农商银行ETC免费办理中 免安装费 赠送价值 175元 ETC设备 省内高速过路费更享9.7折优惠

20 亿信贷普惠大行动

送贷上门 等您预约

(中) 中国银行瑞安市支行 中行"消费通" 信用卡分期付款业务

受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

158日本 分类 小分类 大市场 今日接稿 明日见报

刊登热线:65917777

企 华夏银行

社区专属理财

5万元起 60天(額度有限 售完即止) 预期年化收益率 4.4%(限购 20 万) 理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

锋线快印 FENGXIAN KUAIYIN **电话 6688 8081**





详询66816260 🔁 瑞安农商银行